

郑州市正规整形美容机构盘点之技术篇:

整形求美:推崇自然

本报记者 周娟

10年前,国内整形业的商业运作还处于起步阶段...



术后的瘢痕也非常明显。随着社会的发展,求美者对手术效果要求越来越高...

医生综合素质很重要

现今整形手术最重要的一点,就是让恢复后的结果如同天然一样...

整形手术由粗转细

郑州大学第一附属医院整形外科教授刘林峰介绍,整形外科主要是用于面部损伤、肢体缺损等...

目前,郑州整形市场的整体技术水平提升很快,整形手术也越来越趋于精细...

最“美”是相宜

郑州市正规整形美容机构盘点活动引发读者热烈讨论

本报记者 张伟

“什么才是真正的美丽?”读者不断打来电话,表达自己的“求”美心态...

美丽不须界定

“美丽可以保持人良好的心态,同时也可以带来一个健康的心理...

参与本次讨论的大多数读者都肯定的表示,美丽是没有唯一标准的...

谈到整形,读者们都持认可、包容的态度,认为每个人追求美丽的方式不同...

整容不适合每个人

整容手术虽然能为个人形象加分,但也不是适用于每一个人...

疗美容机构业务院长杨丽介绍,到医院整形的求美者大致分为普通型、完美型和心理偏执型三类...

对于第一类人群,一般经过全面沟通、交流之后,就能很好的完成手术,达到预期目的...

对于整形手术来说,术前的交流比手术本身更重要,是否手术的判断要完全建立在客观科学基础上...

专家总结:不要忽视细节

读者在讨论整形手术时,大多把手术效果放在第一位,另外关注的主要就是医院规模、医生名气等...

郑州市中心医院感染管理科主任何长新介绍,一般来说,具有正规资质的医疗机构会相对有保障些...

何主任说,不能武断地讲大医院什么都好,一些小型整形美容机构也有其擅长的项目...

爱心手术 为烧伤女孩“修”脸

本报讯(通讯员 秦川 尚旭 记者 汪辉) 被烧伤毁容的小女孩段奕男,近日在市一院整形外科接受了第三次爱心手术...

家住南阳市的段奕男,几年前被一场无情的大火严重烧伤。市一院得知小奕男的不幸遭遇后,决定为贫困烧伤患儿小奕男实施爱心救治...

据该院整形外科主任简玉洛说,这次手术目的是为小奕男做上唇瘢痕松解加植皮和鼻唇沟的松懈,松懈鼻背部的瘢痕...

您的通信方式“绿色”吗

近日,在某机关工作的张女士的母亲因安装心脏起搏器住进医院。出院时,主治医生特别嘱咐张女士...

绿色,代表生命,代表健康和活力,是充满希望的颜色。提起绿色消费,人们往往会想到绿色食品...

当前,打电话几乎成为每个人的必要消费。在消费时间、使用频率上,人们打电话的时间越来越多...

您一天的通话量有多少?对于商务、政务人士及白领来说,每天通话量可能会达到几十分钟甚至几个小时...

一些年轻的母亲在上班会经常与宝宝通电话,请问您愿意让孩子在辐射下接受污染的“关怀”吗?

忙碌的工作让我们难得与年迈父母团聚,经常打个电话问候一下,给老人捎去温暖与孝心...

据省、市环保局有关专家介绍,国际上对“绿色消费”的理解通常包括生命、节能、环保三个方面...

拿这些国际流行的环保标准来衡量我们的通信方式,您是否会发现,自己已习惯的通信方式并不环保...

需要我们反思的是:通信方式是有“绿色、非绿色”之分的,不同的通信方式、不正确的使用方法会影响到我们的健康...

方式、不正确的使用方法会影响到我们的健康。最近,“通信健康”问题被广泛关注...

细节决定成败,人们只有积极主动地重视健康的每个细节,才能拥有健康的生活。因此,只有关注公众环保,关注“绿色通信”...

让我们从选择通讯方式这一细节开始,开启“绿色消费”之门!需要反思的是:通信方式是有“绿色、非绿色”之分的,不同的通信方式、不正确的使用方法会影响到我们的健康...

李艳

一块钱祛除灰指甲

灰指甲康复全国连锁——“健甲堂”,采用GDK冲击法;美国进口仪器manipro无痛清除灰指甲...

9月6-9日郑州健甲堂举行“一块钱祛除灰指甲”活动!只需一元钱(一次性垫巾、刀片、manipro磨具、戊二醛消毒液,成本收费)即可...

体验全程无菌的manipro祛除灰指甲一次! 地址:◆中原路京广路口向西200米路北 ◆东明路纬二路口西南角 热线:68067381

华仁医院托老康复科

华仁医院是经河南省中医管理局批准的一所二级中医医院,地处郑州市中心北下街77号,建筑面积一万二千多平方米...

人,慢性疾病的康复治疗,老年病、中风后遗症、癫痫病、帕金森氏综合症、老年痴呆等病,以及肢体伤残,需要康复治疗的老人们...

邵氏无痛疗法治疗 颈肩腰腿痛疾病

郑州市颈肩腰腿痛医院是全国第一所规模大、设备先进、专业技术力量雄厚的采用中西医结合、非手术治疗颈肩腰腿痛病的非营利性专科医院...

省、市离退休干部定点医院。 日间门诊:8:00~12:00, 15:00~18:00 夜间门诊:12:00~15:00 夜间门诊:18:00~23:00 乘车路线: 1. 乘202、212、40路车庆丰街站(庆丰街与政通路交叉口)下车即到;



健康维权



看病难、医院医德医风问题成为人们议论的焦点。作为党报,我们将积极配合相关部门工作,竭诚为您服务...

维权热线:0371-67655507 手机:15803810387

本报记者 郑磊